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Jawab LIMA soalan sahaja.

1. (a)

(b)

©)

Cari nilai-nilai X yang memenuhi ketaksamaan

3x + 4

\_j2X2 -5

(@)
(i)
(i)

> 0

2A -3B
BTAT

(15/100)

aA? + PBA +yl dengan o, f dany adalah pemalar dan I

matrik identiti 3 x 3.

(45/100)

Tentukan sama ada kamiran berikut menumpu atau mencapah.

@

(ii)

(i)

(iv)

a1

(40/100)
w2/



(a)

(b)

(a)
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Selesaikan

) f sec x dx

a f Vi2+s ax
(iii) f x log x dx
w [ 3(x2 + 1) dx

®

(i)

X —x2+3x-3

(60/100)
2 1 3
Katakan A = [— 1 2 4]
3 0 1
2 -1 -2
Tunjukkan adjoin A adalah {1 3 -7 -11 }
-6 3 5
Cari songsang A.
(40/100)

Katakan f(x)

@
(i)
(iii)
(iv)
(v)
(vi)
(vii)

_4x -3
T 2x+ 5

Cari domain dan julat f,

Cari titik-titik f memotong paksi-x dan paksi-y.

Cari asimptot-asimptot bagi f .

Cari selang-selang f menokok atau menyusut.

Dapatkan nombor genting bagi f jika ada.

Cari selang-selang f cekung ke atas atau cekung ke bawah.

Dengan menggunakan maklumat (i) hingga (vi) lakarkan graf f.
(50/100)
37-
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(b)  Selesaikan sistem persamaan

2x+4y = 6
X 22 =-5
-3x -5y +z2=-4.
(50/100)
2 4 6
(a) Kiranilai | 2 1 3’
-3 1 0
(30/100)

(b)  Tunjukkan x%e* =1 mempunyai punca dekat x = 0.7. Kemudian
gunakan kaedah Newton untuk mendapatkan punca itu tepat hingga tiga

angka perpuluhan.
(30/100)
{c) Selesaikan
n/2
() .cos X .d;{
/6 sin X + s1in X
e
.. dx
(i) f
1 x{l + (log x)z}
8 1
3
(i) f = dx
l m—
X3+ 4
i
(iv) f 1+ X 4
o 1+x
(40/100)
LA -
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(a) Tentukan sama ada siri-siri berikut menumpu atau mencapah.

8

) 1

) -
n=1 n2
oQ

(iD) 3
=1 3% 4+ 1

n=1

(iv) 2

(1 + Iog )"
o n-1
™
w3
n=1
(50/100)
. d . .
(b) Cart a% bagi yang berikut
i I =tan’! (2
M log(x+y)=tan (5)
" _3 _1-x
(i1) y=t -t+1 , t—l+x
(30/100)
(c) Cari had yang berikut
. 2
ORI+
€
.. lm cot x
(i1) X0 (x+1)
(20/100)
..51-
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(a)

(b)

Tunjukkan jujukan {fn} dengan

£ = 1 N 1 N 1
n~ 1+n = 2+n ~ 3+n

i) menokok
(ii) terbatas
(i) -;- < fm g oo
Selesaikan
2Xx+3y-z =1
Ix+y+22=5

X-y+z =2
dengan petua Cramer.
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(50/100)

(50/100)
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